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How do you currently secure SDSF?

ISFPARMS 4 19.1% @ ISFPARMS
Combination of ISFPARMS and
RACF profiles 7 33.3% H Combo
RACEF profiles 10 47.6%
VTS 4 RACF
Total 21 100%

Have you defined profiles in the SDSF classes?

No SDSF or GSDSF profiles have
: 1 5.9% "

been defined # No Profiles
Profiles are defined only in the
SDSF class 12 70.6% ® SDSF Only
Profiles are defined only in the 0 0% i1 GSDSF Only
GSDSF class
Profiles are defined in a & Combo
combination of the SDSF and 4 23.5%
GSDSF classes

Total 17 100%

If you permit access to OPERCMDS resources used by SDSF users, do you specify
WHEN(CONSOLE(SDSF))?

Have not implemented
((:DIaPSESESC:‘,MDS and/or CONSOLE 0 0% & No Profiles
Yes, for all or nearly all permits 1 5.9% H Nearly All
Yes, for more than half of permits 2 11.8% > Half
Yes, for less than half of permits 4 23.5% : ;:Ialf
No 10 58.8%
[ Tota | 17 100% |
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